
Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €200 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου, ή της ταυτότητας.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ: Τουριστικά Γραφεία Μάριος Βοσκού, Τηλ. 99665498

8ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ KAI TA ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ - ΚΑΒΑΛΑ - ΟΝΕΙΡΟΥΠΟΛΗ ΔΡΑΜΑΣ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΤΡΙΚΑΛΑ -

ΦΛΩΡΙΝΑ - ΝΥΜΦΑΙΟ - ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ - ΚΑΣΤΟΡΙΑ

1η μέρα: Λάρνακα - Θεσσαλονίκη - Καβάλα
Συγκέντρωση των επιβατών στις 11:00 το πρωί στο αε-
ροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση της πτήσης GQ650 
(SkyExpress) στις 13:00 για τη Θεσσαλονίκη. Άφιξη στη 
Θεσσαλονίκη, παραλαβή από τους αντιπροσώπους μας και 
αναχώρηση για την Καβάλα. Άφιξη στην Καβάλα, τακτοποί-
ηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση στην Καβάλα.

2η μέρα: Καβάλα - Θάσος - Καρβάλη - Καβάλα
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την Κεραμωτή από όπου 
θα πάρουμε το καράβι για τη Θάσο, το διαμάντι του Βορείου 
Αιγαίου. Φθάνοντας, θα δούμε την παραδοσιακή ομορφιά 
των χωριών και θα επισκεφθούμε το μοναστήρι του Αρχαγ-
γέλου Μιχαήλ. Γεύμα σε παραδοσιακή ταβέρνα και καφές και 
γλυκό στην παραλία. Στη συνέχεια στάση στο χωριό Καρβά-
λη, πασίγνωστο για τους περίφημους αμυγδαλωτούς κουρα-
μπιέδες. Εδώ βρίσκεται και ο ιερός ναός του Αγίου Γρηγορί-
ου του Θεολόγου και μέρος των λειψάνων του. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση στην Καβάλα. (Προαιρετικό 
ρεβεγιόν σε ταβέρνα στην Καβάλα).

3η μέρα: Καβάλα - Σπήλαιο Μααρά - Πηγές Αγγίτη - Ονει-
ρούπολη Δράμας - Θεσσαλονίκη
Μετά το πρωτοχρονιάτικο πρόγευμα αναχωρούμε για τις δυ-
τικές πλαγιές του Φαλακρού όρους (23 χλμ από τη Δράμα), 
όπου βρίσκεται το σπήλαιο Μααρά. Εδώ βρίσκονται οι πη-
γές του ποταμού Αγγίτη, παραπόταμου του Νέστου, τα νερά 
του οποίου πηγάζουν μέσα από το σπήλαιο, δημιουργώντας 
ένα εντυπωσιακό θέαμα. Σταλακτίτες με υπέροχα χρώματα, 
παράξενα σχήματα και μεγέθη αλλά και οι σταλαγμίτες που 
υπάρχουν σ’ αυτό, δίνουν μια πραγματική πανέμορφη εικό-
να σε όποιον βρεθεί εκεί. Κοντά στην είσοδο του σπηλαίου, 
που αποτελεί και την πηγή του ποταμού, βρίσκεται η «αί-
θουσα του μύλου» με τον νερόμυλο των αρχών του 20ού αι. 
που προμήθευε με πόσιμο νερό τους γύρω οικισμούς. Ανα-
σκαφές στο σπήλαιο έφεραν στο φως ευρήματα από τη Νεο-
λιθική εποχή, όπως εργαλεία και θραύσματα αγγείων. Επό-
μενος σταθμός μας η πόλη της Δράμας, όπου κάθε χρόνο 
τα Χριστούγεννα, γίνεται πόλος έλξης χιλιάδων επισκεπτών. 
Μεταμορφώνεται κυριολεκτικά σε «Χωριό του Άη-Βασίλη» 
και κάθε γωνιά της θυμίζει ένα παραμύθι, προσκαλώντας 
μικρούς και μεγάλους να το ζήσουν. Περιήγηση και προαι-
ρετικό γεύμα στο πανέμορφο πάρκο της Αγ. Βαρβάρας. Το 
απόγευμα φθάνουμε στη Θεσσαλονίκη. Διανυκτέρευστη στη 
Θεσσαλονίκη.

4η μέρα: Θεσσαλονίκη - Τρίκαλα - Θεσσαλονίκη
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για τα Τρίκαλα με ενδιάμεση 
στάστη στην Ιερά Μονή του Αγίου Εφραίμ του Σύρου, όπου 
θα μας εντυπωσιάσει η αρχιτεκτονική της Μονής. Στη συνέ-
χεια φθάνουμε στην πανέμορφη πόλη των Τρικάλων. Επί-
σκεψη στο μεγαλύτερο θεματικό πάρκο της Ελλάδας, τον 
Μύλο των Ξωτικών, που κάθε χρόνο ανοίγει τις πύλες του 
για να δεχθεί χιλιάδες επισκέπτες. Χρόνος για περιήγηση και 
αναχώρηση για τη Θεσσαλονίκη. Διανυκτέρευση στη Θεσ-
σαλονίκη.

5η μέρα: Θεσσαλονίκη
Η μέρα ελεύθερη να την αξιοποιήσετε όπως εσείς θέλετε.

6η μέρα: Θεσσαλονίκη - Φλώρινα - Νυμφαίο (Αρκτού-
ρος) - Λουτρά Πόζαρ - Φλώρινα
Μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε για το παραδοσιακό κατα-
πληκτικό Νυμφαίο. Εκεί θα έχουμε τη δυνατότητα να επισκε-
φτούμε το καταφύγιο της  αρκούδας, τον Αρκτούρο, (εφόσον 
είναι ανοιχτό) και την ξακουστή Νίκειο σχολή, όπου σήμερα 
λειτουργεί σαν κέντρο ενημέρωσης του Αρκτούρου. Ξενάγη-
ση στον Αρκτούρο, όπου θα εκπλαγούμε από την ομορφιά 
και την αρχιτεκτονική του κτηρίου, αλλά και ολοκλήρου του 
χωριού που έχει βοηθηθεί πολύ από την οικογένεια Μπου-
τάρη που είναι η γενέτειρα τους. Στη συνέχεια αναχωρούμε 
για τα διάσημα θερμά λουτρά Πόζαρ. Στα Λουτρά καλό είναι 
να έχουμε το μαγιό μας μαζί για να ευχαριστηθούμε ένα ζε-
στό μπάνιο στα νερά που έχουν 37 βαθμούς θερμοκρασία. 
Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για αγορές στα πολλά μαγαζιά 
με τα παραδοσιακά προϊόντα. Επιστροφή στη Φλώρινα και 
διανυκτέρευση.

7η μέρα: Φλώρινα - Καστοριά - Θεσσαλονίκη
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την πανέμορφη Καστοριά, 
όπου θα μας εντυπωσιάσει η παραδοσιακή αρχιτεκτονική 
και το κτίσμα της που είναι γύρω από τη λίμνη Ορεστιάδα. 
Επίσκεψη στην Ιερά Μονή Παναγίας Μαυριώτισσας, η οποία 
ιδρύθηκε από τον αυτοκράτορα του Βυζαντίου Αλέξανδρο Α΄ 
τον Κομνηνό και θα μας εντυπωσιάσουν οι περίφημες τοι-
χογραφίες του 11ου αιώνα. (Προαιρετικό γεύμα στην Κα-
στοριά) Ακολούθως για τη Θεσσαλονίκη. Διανυκτέρευη στη 
Θεσσαλονίκη.

8η μέρα: Θεσσαλονίκη - Τρίκαλα - Θεσσαλονίκη
Μετά το πρωινό αναχώρηση για το αεροδρόμιο Μακεδονία 
για την επιστροφή μας στην Κύπρο. Αναχώρηση της πτήσης 
GQ651 (SkyExpress) στις 10:20 το πρωί και άφιξη στη Λάρ-
νακα στις 12:20 μ.μ.

Τιμή συμμετοχής:
€850 κατ’ άτομο (δίκλινο)
€800 κατ’ άτομο (τρίκλινο)

€1050 κατ’ άτομο (μονόκλινο)
€780 παιδί (στο ίδιο δωμάτιο με 2 ενήλικες)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
• Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Θεσσαλονίκη - Λάρνα-

κα.
• Φόροι αεροδρομίων.
• 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3* στην Καβάλα 

(Oceanis Hotel), 4 διανυκτερεύσεις στη Θεσσαλονίκη σε 
ξενοδοχείο 4* (Imperial Palace) και 1 διανυκτέρευση στη 
Φλώρινα σε ξενοδοχείο 3* (King Alexander Hotel).

• Πρόγευμα καθημερινά.
• Μεταφορές και περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα 

πούλμαν.
• Βαλίτσα 20 κιλά και χειραποσκευή 8 κιλά.
• Έμπειρο συνοδό- ξεναγό.
• Φ.Π.Α. - Φόρος διανυκτέρευσης ξενοδοχείων.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
• Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία.
• Είσοδος στο καταφύγιο της αρκούδας, τον Αρκτούρο.
• Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ό,τι είναι προαιρετικό.
• Προαιρετική Ασφάλεια Ταξιδιού (€10).

Αναχώρηση: 30 Δεκεμβρίου 2024  -  Επιστροφή: 6 Ιανουαρίου 2025


